

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата на посаду судді Конституційного Суду України
Лясковця Олексія Володимировича

Конституційний Суд України — це орган, в якому повинна відбуватись не політична боротьба чи боротьба особистостей, а боротьба виключно конституційних доктрин задля відстоювання верховенства права та духу Основного Закону України. Він має стояти на сторожі дотримання Конституції України, захищати права та свободи.

Я, Лясковець Олексій Володимирович, українець, патріот своєї країни, кандидат юридичних наук, кандидат економічних наук, адвокат, стаж роботи в галузі права понад 15 років, свій намір бути обраним на посаду судді Конституційного Суду України мотивую наступним.

Будучи одним із активних захисників суддів та судової влади в цілому маючи непохитне переконання непорушності конституційних принципів задля зміцнення демократії та зміцнення державного фундаменту прийняв рішення взяти участь у конкурсі на посаду судді Конституційного Суду України. Впевнений у тому, що мій професійний рівень, життєвий досвід та моральні якості дають мені право претендувати на посаду судді Конституційного Суду України та бути обраним З'їздом суддів України. Роблячи такий вибір, в повному обсязі усвідомлюю весь обсяг відповідальності, яку беру на себе. Вважатиму за велику честь мати можливість докласти максимум зусиль у процеси зміцнення в Україні конституційного судочинства та захисту судової влади.

Переконаний, що сьогоденні проблеми судової влади нерозривно пов'язані із проблеми в нашому суспільстві, адже останнє віддзеркалює перше.

Низький рівень правосвідомості громадян України є наслідком нівелювання владою однієї із найважливіших засад Конституції України що людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю.

Не додержання державою змісту та спрямованості своєї діяльності не один раз ставали об'єктом розгляду конституційних проваджень (пенсійні виплати....., і навіть судова винагорода). Значна частина найважливіших конституційних подань для суспільства лежить без руху, а суспільство й надалі в очікуванні та сподіванні на відновлення порушених прав. Кількість таких подань зростає, а кількість сміливих рішень Конституційного суду України зменшується.

На жаль, судова реформа 2016 року, яка мала на меті відновити довіру суспільства, сформувати суддівський корпус з найдостойніших та професійних юристів, а також європейські принципи судочинства, зазнала краху.

І цей провал пов'язаний перш за все із кричущими порушеннями прав суддів, які тривалий час не в змозі захистити свої права.

Останні роки своєї адвокатської діяльності я присвятив саме цій проблемі. Вивчивши проблематику кваліфікаційного оцінювання суддів, я публічно надавав критичну оцінку діяльності ВККС, ВРП, РСУ і навіть З'їзду суддів України.

Будучи людиною послідовною та відповідальною я і надалі буду відстоювати конституційні права громадян та суддів.

На моє глибоке переконання не можна звільняти суддю всупереч Конституції України, не можна оцінювати суддю та принижувати його публічно на співбесідах, адже для оцінки діяльності судді та якості його рішень є апеляційні та касаційна інстанція; не можна здійснювати тиск на суд, суддю та всупереч Конституції притягувати за прийняте ним рішення до відповідальності, а тим більше - до кримінальної!

Суддя є носієм судової влади! Судова влада це не лише судді Верховного Суду, адже сила судової влади - в єдності всіх без виключення суддів!

Переконаний, що Україна є правовою державою, де повноцінно функціонуватиме Конституція України, де буде збалансована повага гілок влади між собою та захищені права людини.

25 лютого 2020 року

О.В. Лясковець